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Milí spoluobčané,

Konečně je tady jaro, a to nejen 

podle ka lendáře. Naše město 

pomalu rozkvétá, což, jak věřím, 

potěší nejen každého Třinečana, ale 

i všechny, kteří naše město navštíví. 

Nadcházející období je příležitostí 

k jarnímu úklidu a totéž platí pro naše 

město. Třinec se opět připojí k dobro-

volnické akci „Ukliďme svět, ukliďme 

Česko“, díky níž by mohla rozkvetlá 

prostranství ještě více vyniknout. 

Pořád platí, že záleží na každém z nás, 

jaké naše město bude, tak si pojďme 

společně uklidit Třinec! Chytré 

město je takové, ve kterém se lidem 

dobře žije, a začíná to samozřejmě 

čistotou. 

Doufám, že Vás jaro zase pořádně 

nastartuje a město bude na všech 

úrovních nadále nabité energií. 

Třinec nově brázdí 10 elektrobusů 

a pracujeme na tom, aby k nim 

v příštím roce přibylo i 26 chytrých 

zastávek. Hodně energie chceme 

soustředit zejména do bezpečnosti, 

zeleně a míst, kde si mohou hrát děti. 

Nadcházející měsíce přinesou také 

řadu akcí, které obohatí kulturní 

a sportovní dění v našem městě, např. 

mistrovství republiky v atletice.

Na závěr mi dovolte popřát Vám 

krásné velikonoční svátky prožité 

v blízkosti lidí, jež máte rádi. A neza-

pomínejme, že energii dodá i úsměv 

a vlídné slovo, 

k t e r é  p o t ě š í 

vždy a za všech 

okolností.

Věra Palkovská

T
řinec se stal českým lídrem 

v oblasti zavádění elektromo-

bi l it y v městské hromadné 

dopravě. Od pátku 10. března jezdí 

po našem městě 10 elektrobusů Škoda 

Perun, a Třinec tak má v současnosti 

díky dopravci Arriva Morava nejvyšší 

počet elektrobusů v rámci městské 

hromadné dopravy v ČR. Na elektro-

busy, jejichž hodnota činí 163 milionů 

korun, se dopravci podařilo získat 

dotaci z Integrovaného operačního 

programu ve výši téměř 115 milionů 

korun. Ekologicky čisté vozy nahradily 

na páteřních linkách v Třinci dosavadní 

dieselová vozidla. 

Nové elek trobus y jsou jedno -

duše k rozeznání od jiných vozidel. 

„Naše třinecké elektrobusy poznáte 

lehce – nesmrdí, nejsou slyšet a nemají 

hrb,“ podotkla starostka Třince Věra 

Palkovská a dodala:

pokračování článku na str. 2 >> 

Třinec má největší 
flotilu elektrobusů 
v České republice

Foto: Radim Tesarčík
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>> pokračování článku ze str. 1 

Třinec má největší flotilu elektrobusů 

v České republice

„V návaznosti na náš koncept chytrého 

města byla důvodem pro pořízení elek-

trobusů především ekologie. Doprava 

se v našem městě významně podílí 

na prašnosti a kvalitě ovzduší a každý 

krok, který učiníme pro zlepšení ovzduší, 

je důležitý. Vytváříme vhodné podmínky 

pro železniční dopravu, podporujeme 

cyklodopravu a v současné době věnu-

jeme velkou pozornost elektromobilitě. 

V Třinci se o elektromobilitě nejen mluví, 

ale už máme i konkrétní výsledky,“ uvedla 

starostka.

Nové dvanáctimetrové elektrobusy 

Škoda Perun provozuje společnost 

Arriva, která se tak stala největším 

provozovatelem elektrobusů v Česku. 

Kromě deseti nových elektrobusů pro 

Třinec provozuje dva v Praze a další dva 

v Krnově a jeho okolí.

Elektrobusy mají kapacitu 75 cestují-

cích, disponují výkonnou klimatizací, 

jsou nízkopodlažní a jsou vybaveny 

nástupní plošinou pro vozíčkáře. „Teď 

v první fázi nasadíme elektrobusy přede-

vším na linky číslo 701 až 708. Chceme, 

aby se co nejvíce vyskytovaly v centru 

města a na třineckých páteřních lin-

kách,“ říká ředitelka společnosti Arriva 

Morava Pavla Struhalová. „Na jedno 

nabití ujedou v praxi 110–130 kilometrů, 

záleží však na charakteru a profilu trasy, 

na které se pohybují. Nabíjet je budeme 

vždy přes noc, v depu máme instalováno 

10 nabíječek. Vozy se nabíjí maximálně 

pět hodin.“

Den ve znamení elektromobility…
U příležitosti slavnostního uvedení 

elektrobusů do provozu proběhl v Třinci 

na parkovišti u WERK ARÉNY Den elekt-

romobility, při němž lidé mohli obdivovat 

také elektromobily a elektrovozítka růz-

ných výrobců a některé si i vyzkoušet. 

Jako součást Dne elektromobility pro-

běhla také odborná konference na stejné 

téma za účasti hostů z ministerstev, měst 

a obcí i firem z regionu.

Dne elektromobi l it y se kromě 

zmíněných zúčastnili také ministr 

financí Andrej Babiš, ministr životního 

prostředí Richard Brabec, hejtman 

Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák, 

generální ředitel společnosti Arriva 

Transport Česká republika Daniel 

Adamka, generální ředitel ČEZ ESCO 

Kamil Čermák a další hosté.

„Na severní Moravě se k zátěži 

z dopravy přidává velkou měrou navíc 

ještě průmysl a znečištění z domácího 

vytápění. Právě města a obce hrají klíčo-

vou roli v regulaci dopravy a při zavádění 

opatření, která sníží její emise, ať už 

v hromadné dopravě, či využitím alter-

nativních pohonů u vozidel v městských 

službách. Jejich aktivita v této oblasti je 

nesmírně důležitá a město Třinec patří 

určitě mezi ty velmi aktivní,“ uvedl 

k tématu ministr životního prostředí 

Richard Brabec.

Na přehlídce elektromobilů si lidé 

během odpoledne prohlédli například 

modely Tesla, BMW nebo SCX, slu-

žební elektromobily města Třince, 

Moravskoslezského kraje a společnosti 

ČEZ. Odzkoušeli si také kola, skútry 

nebo koloběžky poháněné elektřinou.

Akci Den elektromobility uspořádalo 

město Třinec ve spolupráci s Regionální 

radou rozvoje a spolupráce se sídlem 

v Třinci a partnery – Moravskoslezským 

krajem a společnostmi Arriva Morava 

a ČEZ ESCO. (šs)

Špičkové atlety přivítala 10. února 

na radnici třinecká starostka Věra 

Palkovská. Přátelské setkání se spor-

tovci je před zahájením výškařského 

mítinku Beskydská laťka již mnohaletou 

tradicí, ovšem tentokrát se setkání neslo 

v obzvlášť slavnostním duchu za pří-

tomnosti vzácných hostů. Beskydská 

laťka totiž letos oslavila svůj 25. roč-

ník, proto pozvání na radnici přijaly 

sportovní hvězdy jako olympijský vítěz 

z roku 1976 Jacek Wszoła, bývalý čs. 

rekordman ve skoku vysokém Ján Zvara, 

ředitel Českého atletického svazu a vítěz 

Beskydské laťky Tomáš Janků či spoluza-

kladatel Beskydské laťky Leoš Pokluda. 

Do Třince dorazil i výškař Jurij Tarmak, 

olympijský vítěz 1972 ve skoku vysokém 

a historicky první vítěz Beskydské laťky 

z roku 1972, jemuž přibyla do sbírky 

medailí i pamětní medaile města Třince, 

kterou obdržel z rukou starostky Věry 

Palkovské. „Děkuji všem, kteří věno-

vali svůj čas a úsilí tomu, aby se tento 

závod mohl konat už po pětadvacáté. 

Beskydskou laťku si v našem městě vždy 

užíváme,“ podotkla starostka. (šs)

Na radnici se sešli světoví šampioni

Foto: Radim Tesarčík
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Zavedení pravidelného svozu biolo-

gického odpadu od každého rodinného 

domu se po ročním bilancování jeví jako 

dobrý krok. Po roce fungování tohoto 

systému byla provedena analýza, která 

ukázala, že jsme dosáhli snížení pro-

dukce směsného komunálního odpadu 

o 270 tun a množství biologického 

odpadu se zvýšilo o zhruba 1300 tun – 

tento bioodpad dříve končil v klasických 

popelnicích a na černých skládkách.

Z výsledků analýzy a na základě ohlasu 

občanů dojde od letošní zimy k úpravě 

četnosti svozu hnědých popelnic. V pro-

sinci, lednu a únoru bude probíhat svoz 

bioodpadu jednou za měsíc, v ostatních 

měsících bude svoz beze změny, tedy 

ve čtrnáctidenním intervalu. 

V souvislosti se svozem bioodpadu pro-

síme občany, aby nevystavovali ke svozu 

prázdné nádoby – svozové vozidlo tak 

nebude znečišťovat ovzduší zbytečných 

zastavením a rozjezdem. 

Všechny domácnosti, kterým v období 

vegetační sezony jedna hnědá popelnice 

nestačí, si mohou u firmy Nehlsen 

Třinec, s. r. o., objednat další. Jedná se 

však o nadstandardní službu, domácnost 

proto zaplatí za svoz nádoby 45 Kč; kom-

postování odpadu zaplatí město Třinec. 

Tuto službu si můžete objednat nejlépe 

e-mailem na adrese jana.krzywonova@

nehlsen.cz nebo na tel. čísle 558 331 266 

s uvedením jména, příjmení, adresy, 

data narození nebo čísla občanského 

průkazu, telefonního čísla a e-mailové 

adresy; uveďte také požadované období 

svozu či počet nádob, o které máte zájem. 

(jk)

Jako každý rok bude i letos v našem 

městě provedeno blokové čištění par-

kovišť a parkovacích stání podél komu-

nikací. Probíhat bude v období od 3. 4. 

2017 do 13. 6. 2017 od 8.00 do 14.00. 

Na některých parkovištích v Lyžbicích-

-Terase a ve Starém Městě budou práce 

prováděny od 6.00 do 9.00. Podrobný 

rozpis s termíny a místem plánovaného 

blokového čištění najdete v aktualitách 

na webových stránkách města www.

trinecko.cz. Pokud z důvodu nepřízni-

vého počasí blokové čištění v dané ulici 

neproběhne, bude provedeno v náhrad-

ním termínu, nejpozději do 15. 7. 2017. 

Práce budou zahájeny 3. 4. 2017 čiště-

ním ulice Topolové a části ulice Sosnové. 

Další čištění ulic na Sosně bude probíhat 

postupně vždy v pondělky až do 24. 4. 

2017. Ostatní dny v týdnu bude čištění 

probíhat v dalších ulicích Starého Města, 

Lyžbic a Terasy. 

Řidiči budou na plánované čištění 

upozorněni přechodným dopravním 

značením, které bude umístěno 

na komunikacích 7 kalendářních dnů 

před plánovaným termínem čištění.

Po vyčištění parkovišť a komunikací 

provede správce komunikací v závis-

losti na počasí naplánovanou obnovu 

vodorovného dopravního značení. 

Žádáme řidiče, aby respektovali pře-

chodné dopravní značení a přeparkovali 

svá vozidla, aby nebránila úklidu. (jš)

D
o celorepublikové dobro -

volnické akce Ukliďme svět, 

ukliďme Česko se i v letošním 

roce zapojí město Třinec. I když hlavní 

úklidový den připadá na sobotu 8. dub-

na, do jarní očisty svého okolí se může 

v rámci oslav Dne Země zapojit každý 

v průběhu celého dubna. 

Jak to bude fungovat? Úklidy mohou 

organizovat osadní výbory, občanská 

sdružení nebo i skupiny občanů. K akci 

se mohou přidat všichni, kterým není 

stav naší přírody a našeho města lho-

stejný. Stačí si vytipovat místo, které by 

stálo za to uklidit, a vrhnout se do práce. 

Plastové pytle si lidé mohou vyzvednout 

na odboru životního prostředí třinecké 

radnice v kanceláři 113. Po ukončení 

akce město zajistí odvoz odpadu 

z dohodnutého místa. Se svými poža-

davky kontaktujte Městský úřad Třinec, 

odbor životního prostředí a zemědělství 

na tel. č. 558 306 319 nebo 558 306 320. 

Pracovní rukavice si v rámci akce 

Ukliďme svět, ukliďme Česko nasadí 

i vedení města, které vyrazí ve čtvrtek 

27. dubna uklízet některá veřejná 

prostranství v centru Třince. Přidají 

se i zaměstnanci městského úřadu, 

kterým se v loňském roce v rámci této 

akce podařilo sesbírat celkem 128 pytlů 

odpadků. 

„Čistota každého města je vizitkou jeho 

obyvatel. Třinec je přece naše město 

a na nás všech záleží, jak ulice a veřejná 

prostranství vypadají. Je jednoduché 

kritizovat nepořádek a čekat, že jej 

uklidí někdo za nás. Je potřeba být trochu 

aktivní, starat se a mít zájem o to, jak to 

v našem okolí vypadá. Tak do toho pojďte 

s námi a pomozme společně Třinci 

k jarní očistě,“ vyzývá k jarnímu úklidu 

našeho města místostarosta Ivo Kaleta.  

Další informace o dobrovolnické akci, 

která je určena všem, kterým vadí nepo-

řádek a kteří mají chuť s tím něco udělat, 

lze najít na www.uklidmecesko.cz. 

(šs)

Ukliďme si Třinec!

Popelnice na bioodpad plní svůj účel

Ulice a parkoviště projdou úklidem
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Srdečně všechny zveme na Den Země 

v Třinci, který se bude konat 27. dub-

na 2017 od 8.00 do 13.00 na náměstí 

Svobody. Z pestré nabídky aktivit si 

jistě vybere každý, nejen děti školního 

a předškolního věku. Společnost Koráb 

představí divadélko pro děti s názvem 

„Hvězdné pohádky“, v astronomickém 

stánku budeme moci pozorovat Slunce 

a místní spolek ochránců přírody 

Carpathia představí velké šelmy žijící 

v Beskydech. Děti se seznámí s naším 

ptact vem či léčiv ými byl inkami, 

ke kterým si budou moci přivonět. Jako 

každoročně nás včelaři seznámí se živo-

tem včel, lesní pedagogové s lesní zvěří 

a nebudou chybět ani rybáři, kteří nám 

představí ryby žijící v našich vodách. 

Zasoutěžíme si se společností ECOBAT, 

která provádí sběr použitých baterií, 

a svoji svozovou techniku nám ukáže 

firma Nehlsen. Opět nebudou chybět 

ani tvořivé dílničky a výroba vlastních 

pařenišťátek. Zatím nebudeme prozrazo-

vat vše, přijďte a nebudete litovat. (sch)

Den Země 
v Třinci 

V
o ň a v é  m a z a n c e ,  m e d o v é 

perníčky, kraslice, karabáče 

či stánky s pestrou nabídkou 

velikonočních dekorací navodí v úterý 

11. dubna v Třinci pravou sváteční 

atmosféru. Na náměstí Svobody se totiž 

bude od 10.00 do 18.00 konat tradiční 

Velikonoční jarmark, tak neváhejte 

a přijďte se podívat!  Podrobné infor-

mace najdete na www.trisia.cz. (šs)

Velikonoční jarmark 
potěší všechny smysly

Velikonoční atmosféra ovládne také 

Dům dětí a mládeže na Bezručově ulici, 

kde se v sobotu 8. dubna uskuteční 

prodejní výstava s názvem Barevné 

jaro. Zájemci si budou moci prohlédnout 

a zakoupit sváteční dekorace vyrobené 

například technikou patchwork, paličko-

váním či drátkováním. K dostání budou 

i nepostradatelné kraslice, perníky či 

výrobky z papíru. Pro děti je připravena 

i tvořivá dílnička. Prodejní výstava 

potrvá od 10.00 do 16.30 hodin. 

Barevné jaro v DDM
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J aro už se opět hlásí o slovo. Pomalu 

začínají kvést jeho první poslové, 

kteří nás provázejí ulicemi a náměs-

tími. Z ploch trávníků již vykukují drobné 

kvítky krokusů, následovat je budou 

mimo jiné narcisy, ladoňky a modřence. 

V záhonech se objeví česneky a tulipány 

různých barev a tvarů. Cibuloviny nám 

budou zpříjemňovat jarní měsíce, než je 

v létě vystřídají letničky. 

Podobně jako v loňském roce, kdy 

letničkový záhon z přímého výsevu zdo-

bil prostor u autobusového stanoviště, 

budou i letos letničky vysety na různých 

místech ve městě. Přestože si budeme 

muset chvíli počkat, než vyrostou 

do plné krásy, výsledek snad opět bude 

stát za to. 

Léto a podzim budou barevnější 

rovněž díky výsadbám trvalek a travin 

v záhonech. Také letničky v záhonech 

i nádobách by měly vydržet až do pod-

zimních mrazíků, než k nám zase zavítá 

zima. Ale nepředbíhejme, jaro je před 

námi, tak si jeho barvy užijme plnými 

doušky. (hl)

Jaro je tady!

V Třinci funguje nový 
charitativní obchůdek 

Průvodce sociálními 
službami ve městě

Slezská diakonie, 

středisko BETHEL 

Třinec, sociální 

rehabilitace

Sociální služba sociální rehabilitace 

je na středisku BETHEL v Třinci posky-

tována již od roku 2006. Tato služba 

poskytuje mužům v krizové životní 

situaci spojené se ztrátou bydlení 

individuální podporu při nácviku 

dovedností a návyků potřebných pro 

běžný život, které jim umožní osamo-

statnit se a najít uplatnění v osobním 

a pracovním životě. Je to zejména 

proto, že mezi lidmi bez domova jsou 

lidé s velkou mírou potřeby podpory. 

Jen v minulém roce jich tuto službu 

využilo celkem 24. Jak si lze službu 

sociální rehabilitace představit v praxi? 

Jedním z našich klientů byl pan L., 

mladý muž, který v době nástupu 

do sociální rehabilitace využíval službu 

azylový dům. Na základě prvotního 

rozhovoru se sociálním pracovníkem 

služby vyplynulo, že pan L. potřebuje 

podpor u zejména v oblast i  péče 

o vlastní osobu. Proto jsme se zaměřili 

především na nácvik péče o zevnějšek 

a nácvik práce při úklidech. Následně 

pan L. projevil zájem o nácvik práce 

na PC. Nakonec využil také možnosti 

účasti v kurzu zaměřeném na nácvik 

dovedností potřebných k úřednímu 

jednání. Jsme přesvědčeni, že všechny 

takto nabyté dovednosti mu pomohly 

k tomu, aby mohl později lépe fungovat 

v návazné pobytové službě, do které byl 

přijat. Proč k nám lidé bez domova rádi 

chodí? Velkou motivací jsou právě prak-

tické dovednosti, které mohou získat. 

To koresponduje s hlavním cílem naší 

služby, jímž je vybavení našich klientů 

takovými dovednostmi a návyky, které 

jim umožňují vést v rámci svých mož-

ností samostatný a soběstačný osobní 

a pracovní život. 

BETHEL Třinec, sociální 
rehabilitace
Adresa: Frýdecká 191, Třinec

Telefon: 558 990 421, kontaktní 

osoba Karel Motyčka, DiS.

E-mail:
sp.betheltc.sr@slezskadiakonie.cz

www.slezskadiakonie.cz

Od začátku března funguje v Třinci 

charitativní obchůdek organizace 

ADRA. Součástí obchůdku, který najdete 

na ulici 1. máje, je také sociální šatník, 

který bude sloužit sociálně potřebným, 

a to jedenkrát v měsíci.

„Podle vzoru ostatních ‚adřích‘ 

obchůdků budou lidé moci v provozní 

době přinést nepotřebné šatstvo, 

nakoupit nebo nabídnout své služby 

jako dobrovolníci,“ vysvětlila Ing. Irena 

Šiková, vedoucí charitativních obchůdků 

Dobrovolnického centra ADRA Frýdek-

Místek. „Výtěžek sbírky tohoto obchůdku 

by měl podpořit aktivity v oblasti dobro-

volnictví a vytvořit stabilní zázemí pro 

jeho rozvoj. 100 % výtěžku bude použito 

na rozvoj dobrovolnictví na Třinecku,“ 

zdůraznil vedoucí DC ADRA Frýdek-

-Místek Stanislav Staněk.

„I v Třinci chceme být ve spolupráci 

s občany města užiteční v činnosti 

sociálního šatníku a charitativního 

obchůdku. Od roku 2015 aktivity ADRA 

umožňují připravovat se na dobrovol-

nickou činnost, která je hlavní náplní 

dobrovolnických center. V Třinci 

dobrovolníci ADRA navštěvují zejména 

seniory, a to v Domově Sosna a Domově 

Nýdek, v Senior domech Pohoda, při 

službě osobní asistence Charity Třinec 

a také přímo v jejich domácnostech. 

Dále pak naši dobrovolníci působí 

v Nízkoprahovém klubu pro děti 

a mládež Bunkr a nově budou svůj 

čas věnovat i pacientům v Nemocnici 

Podlesí. Všem těmto lidem dávají to 

nejcennější, co mají – svůj čas, úsměv 

a přátelství,“ uvedla Irena Blablová 

z organizace ADRA. (šs)
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Okénko pro zastupitele

O vizích a vizionářích
Vize (anglicky Vision) je pojem, který se používá v rámci řízení. Vize je představa žádoucího, budoucího, cílového stavu a má podobu 

jednoduchého popisu ideálního stavu, kterého chce organizace svojí strategií dosáhnout.
Maličko zavzpomínám. Po přestěhování do Třince v r. 1964 jsem jako malý kluk žasl nad stavbou nadjezdu do železáren, který dnes 

všichni považují za samozřejmost.  Posléze vznikalo rozlehlé sídliště na Terase včetně komplexního sportovního areálu na Lesní ulici. 
Občané města léta snili o úpravě „myší díry“, která byla často i při běžných deštích pod vodou neprůjezdná. Vznikl vjezd do železáren 
na Balinách, vznikla průmyslová zóna. To jsou jen některé příklady z našeho města. 

Na počátku všeho musel být někdo s vizí a pak řada těch, kteří pojali vizi za svou a přispěli svým dílem k její realizaci. Moc si vážím 
těch, kteří mají svou vizi, vizi spojenou s blahem ostatních. Těch, kteří dokáží pro svou vizi získat a zapálit ostatní. Cesta k cíli není nikdy 
jednoduchá a přímá. O to víc pak těší konečný výsledek. 

Zastávka Třinec centrum, podjezd do čtvrti za tratí, revitalizace Olše, Integrované výjezdové centrum, k dokončení postupně spěje 
i toužebně očekávaný obchvat města. Všechny vyjmenované akce však měly na počátku své realizace i řadu odpůrců, nevizionářů, 
kteří víc než na blaho ostatních mysleli na blaho vlastní. Mnohé z vyjmenovaných akcí mohly být dokončeny daleko dřív, kdyby nebylo 
různých nepřejícníků. Naše zákony umožňují blokování významných staveb kvůli malichernostem. 

Přál bych našemu městu co nejvíc vizionářů a co nejméně těch, kteří vidí pouze před vlastní práh. Každý z nás může totiž svým dílem 
přispět k naplnění vize ze strategického plánu rozvoje města – „Třinec – fajne místo pro život.“    

            
Mgr. Ladislav Vrátný, zastupitel města                               

Město Třinec opět podpoří v rámci 

„Dotačního programu na podporu 

a rozvoj kulturních a sportovních akti-

vit ve městě Třinci v roce 2017“ menší 

neziskové organizace a spolky, které svou 

činností a aktivitami obohacují kulturní 

a sportovní vyžití obyvatel našeho města. 

Rozdělení jednoho milionu korun, který 

je na tento dotační program určen, schvá-

lili v pondělí 20. března na svém jednání 

třinečtí radní. 

„Chceme, aby to v Třinci žilo, proto 

každoročně v rozpočtu pamatujeme 

prostřednictvím dotací na podporu 

spolkového života. Neziskové organizace 

v našem městě pořádají řadu kulturně 

společenských a sportovních akcí, smy-

sluplně vyplňují volný čas dětí a mládeže 

nebo svou činností přispívají k propagaci 

Třince doma i v zahraničí a některé z nich 

by bez podpory města neměly moc šancí 

ani celoročně fungovat, proto je chceme 

v jejich činnosti podpořit,“ uvedla sta-

rostka Věra Palkovská. 

Speciálně zřízená dotační komise měla 

při rozdělování příspěvků opět nelehkou 

úlohu, neboť zájem o podporu je ze strany 

neziskových organizací tradičně vysoký 

a žádosti o dotace několikanásobně pře-

kročily částku určenou pro tyto účely. 

V souladu se schválenými pravidly pro-

vedla komise vlastní hodnocení 85 před-

ložených žádostí v celkové požadované 

výši 2 286 200 Kč. Přehled organizací 

a projektů, jimž byl radou města schválen 

finanční příspěvek na podporu kulturní 

či sportovní aktivity pro rok 2017, je 

k dispozici na http://trinecko.cz/dotace/.

Kromě výše uvedených menších 

organizací podporuje město indi vi duál-

ními dotacemi v celkové výši zhruba 

16 milionů korun také celoroční činnost 

větších žadatelů, jako jsou Tělovýchovná 

jednota TŽ, TRISIA a další. „Podpora kul-

turního a sportovního dění ve městě je 

velmi důležitá. Bohaté smysluplné vyžití 

je obecně nejlepší prevencí negativních 

jevů, neboť jak se říká, kdo si hraje, 

nezlobí,“ dodala starostka. (rš)

Dotace na kulturní a sportovní aktivity rozděleny

Od 13. března 2017 najdete kanceláře 

živnostenského úřadu na nové adrese. 

Záležitosti týkající se živnostenského 

podnikání vyřídíte nově na ul. Smetanově 

498 ve Starém Městě (v budově, kde dříve 

sídlila Městská policie Třinec). Na nové 

adrese jsou poskytovány i služby kontakt-

ního místa Czech Point. (šs)

Živnostenský úřad sídlí na nové adrese

Příspěvky zastupitelů nejsou redakčně upravovány.
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Třinecké kino Kosmos 
ovládli Muzzikanti 

D
oslova ve š vech pra ska lo 

třinecké kino Kosmos, kde 

na konci  února proběh la 

dlouho očekávaná předpremiéra 

nového českého filmu Muzzikanti. 

Třinecké obecenstvo přišli osobně 

pozdravit také tvůrci a protagonisté 

nového snímku, mezi nimiž nechyběli 

režisér Dušan Rapoš, scenárista Petr 

Šiška, Jarek Nohavica či Patrik Děrgel, 

kteří nadšeným divákům rozdávali své 

autogramy. Muzzikanti měli v Třinci 

velký ohlas a diváci film na závěr ocenili 

dlouhotrvajícím potleskem. Během 

února a března zhlédlo v třineckém 

kině Kosmos Muzzikanty už přes 5 tisíc 

diváků a promítat se bude i v dubnu. 

Zájemci mohou na film do kina zajít 

například o Velikonocích v pondělí 

17. dubna v 17.30 a pak v úterý nebo 

ve středu 18. a 19. dubna. Začátek před-

stavení je vždy v 17.30. 

Podrobný program najdete na webové 

adrese www.kinokosmos.cz. (šs)

Dětský lanový park 
a minigolf STARS

Za příznivého počasí  
otevíráme již v dubnu!

Třinecké hudební jaro
David Uličník a Jiří Škorpík – dvě 

v ýrazné hudební osobnosti, které 

tvoří polovinu 4TETu Jiřího Korna, 

se ve středu 19. dubna 2017 představí 

se sv ým hudebním projektem IN 

CONCERTO v rámci Třineckého kul-

turního jara v Třinci.

V jejich podání zažijete skutečné 

multižánrové hody. Na koncertním 

pódiu rozehrávají hudbu plnou barev 

a emocí, ve které zaznívají žánry a styly 

minulých století i moderní současnosti. 

Za jediný večer tak vyslechnete perly ital-

ských skladatelů i Leoše Janáčka, vlastní 

autorské písně Jiřího Škorpíka například 

z muzikálu Marie Antoinetta královna 

Francie a současné světové hity třeba 

z repertoáru Karla Gotta a jiných hvězd 

naší populární hudby. Koncert začne 

v 18.00 v divadelním sále kulturního 

domu Trisia. (šs)



8 | DUBEN 2017| TŘINECKÝ ZPRAVODAJ

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ – MĚSTSKÉ ČÁSTI – JARO 2017

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10.00 do 20.00 hodin Datum 
sběru

Den
Počet kontejnerů
Objemný odpad Nebezpečný 

odpadKontejner na nebezpečný odpad je k dispozici od 10.00 do 17.00 hodin 40 m3 7 m3

Terasa – konečná MHD 27.05., 28.05. So, Ne ANO – ANO*

Terasa – u „Domu hrůzy“ 16.05. Út ANO – –

Terasa – parkoviště u prádelny č. p. 1145, ul. Horní/Seifertova 16.05. Út ANO – –

Terasa – za OD Prior (u čistírny) 18.05. Čt – ANO –

Terasa – parkoviště mezi hypermarketem Albert a knihovnou 18.05. Čt ANO – –

Terasa – parkoviště u ZŠ, ul. Koperníkova 02.06. Pá ANO – ANO

Lyžbice – garáže za tratí (u Baránka) 17.05. St ANO – ANO

Lyžbice – ul. Nábřežní, hospoda U Josefa 25.05. Čt – ANO –

Lyžbice – B. Němcové 502–505 17.05. St ANO – –

Lyžbice – Komenského 392 (dvůr TGM) 24.05. St – ANO –

Lyžbice – Palackého 430–434, hřiště 20.05., 21.05. So, Ne ANO – –

Lyžbice – Pod Břehem 796 29.05. Po ANO – ANO

Lyžbice – Palackého 457–462 26.05. Pá ANO – –

Lyžbice Ves – u zahrádkářské osady (za fi rmou Holec) 01.06. Čt ANO – ANO

ul. Lesní – autocvičiště 23.05. Út ANO – ANO

ul. Zelená – garážoviště 29.05. Po ANO – –

parkoviště u haly STaRS 27.05., 28.05. So, Ne ANO – –

Staré Město – parkoviště u věžáku 30.05. Út ANO – ANO

Staré Město – garáže, ul. Růžová 30.05. Út ANO – ANO

Staré Město – za garážemi za Lidovým domem 31.05. St ANO – ANO

Staré Město – nám. Míru 633–636 31.05. St – ANO –

Staré Město – parkoviště, ul. Revoluční/Erbenova 03.06, 04.06. So, Ne ANO – –

Folvark – garážoviště 10.06., 11.06. So, Ne ANO – –

Sosna – pod restaurací „Papuč“ 26.05. Pá ANO – –

Sosna – parkoviště u obchodního centra 01.06. Čt ANO – ANO

Kamionka – točna MHD 19.05. Pá ANO – ANO

Kamionka – ul. Výstavní, parčík 19.05. Pá ANO – –

* Během víkendu sběrna nebezpečného odpadu pouze v sobotu do 14.00 hod.

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ – PŘÍMĚSTSKÉ ČÁSTI – JARO 2017

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10.00 do 20.00 hodin Datum 
sběru

Den
Počet kontejnerů
Objemný odpad  Nebezpečný 

odpadKontejner na nebezpečný odpad je k dispozici od 10.00 do 17.00 hodin 40 m3 7 m3

Oldřichovice – u prodejny ryb 02.06. Pá ANO – ANO

Oldřichovice – parkoviště poblíž rest. MIARKA 05.06. Po ANO – ANO

Oldřichovice – u kostela (hřiště za obchodem) 06.06. Út ANO – ANO

Tyra – u Liberdy 07.06. St ANO – ANO

Tyra – konečná, pila 17.06., 18.06. So, Ne ANO – ANO*

Guty – konečná, obchod 03.06., 04.06. So, Ne ANO – –

Guty – u Háby 08.06. Čt ANO – ANO

Guty – vrchy 09.06. Pá ANO – ANO

Karpentná – kravín 29.04., 30.04. So, Ne ANO – ANO*

Karpentná – u č. p. 137 01.04., 02.04. So, Ne ANO – –

Kanada – ul. Hraniční – nové byty (bývalá ubytovna IPS) 05.05. Pá ANO – –

Kanada – u Kanaďanky 12.05. Pá ANO – ANO

Nebory – u obchodu BEA 19.04. St ANO – ANO

Nebory – u hospody Bobek 20.04. Čt – ANO ANO

Nebory – křižovatka směr Polokovice 18.04. Út ANO – ANO

Dolní Líštná – u fi rmy SLD Trading, s. r. o. (u Frydrycha) 21.04. Pá ANO – ANO

Dolní Líštná – u obchodu na Rybkovce 12.04. St ANO – ANO

Dolní Líštná – parkoviště u LIKOPu 13.04. Čt ANO – ANO

Horní Líštná – Valovka (100 m před aut. zast. vlevo) 20.04. Čt ANO – ANO

Kojkovice – u kulturního domu 02.05. Út ANO – ANO

Kojkovice – konečná 03.05. St ANO – ANO

Osůvky – u obchodu Kaleta 21.04. Pá ANO – ANO

Konská – Harenda, 250 m směr zahrádky 04.05. Čt ANO – ANO

Starý Borek – u stadionu 15.05. Po – ANO ANO

Nový Borek – konečná 09.05. Út ANO – ANO

Podlesí – směr Nebory trafostanice 19.04. St – ANO ANO

Podlesí – u Taverny 10.05. St – ANO ANO

Podlesí – park u Marca Pola 11.05. Čt ANO – ANO

Podlesí – u koupaliště 15.05. Po ANO – –

* Během víkendu sběrna nebezpečného odpadu – pouze v sobotu do 14.00 hod.


